Tacche a 2 livelli, 1 corta e 1 lunga,
tacca lunga ai multipli di 2




Tacche a 2 livelli,

tacca lunga ai multipli di 5.
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Numerazione,
tutte le tacche
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1 taccasie 1 no,
0.2 7 tacche pari
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0,1

Numerazione,
ogni 5 tacche, e
la prima.




Tacche a 2 livelli, 1 corta e 1 lunga,
associata a numerazione 1 tacca si e 1 no.
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Numerazione,

tutte le tacche, numeri a 3 cifre.
0,2 7 Risultato: affollato.
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0 0,15 0,30 0,45 0,60 0,75 0,90 1,05 1.20 1,35 1,50 1,65 1,80 1,95 2,10 2,25 2,40 2,55 2,70 2,85 3,00 3,15



Tacche a 2 livelli, 1 corta e 1 lunga,
associata a numerazione 1 tacca si e 1 no.
Risultato: leggibile.




Conclu:
disegnare una scala leggibile e
usabile.




Disegnare un grafico cartesiano e' analogo alla scrittura:
- ortografia: corretta o errata
- bella scrittura: piacere o disgusto.







